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The TPO & Seapost Society Auction
To open on the 15™ September & close on the 15™ October, 2017

SEAPOST

1 MACAU cover with boxed PAQ 3215C dated 15 OCT 1975 on Hong Kong stamps. G.

2 MADANG cover with single line PAQ 1637B dated 17 JE 1965 on Swedish stamps from MS TENOS. VG

3 ILOILO CITY cover with single line PAQ 1697C dated NOV 17 1951 on Danish stamp from MS LEISE MAERSK. VG

4 ILOILO CITY cover with single line PAQ 1698C dated JAN 10 1955 on Holland stamp from MS BAWEAN. (Nederland Line). G

5 MATADI cover with boxed PAQ 2713B dated 28.1 1941 on USA stamp from S.S. ZARAEMBO. (note wartime usage). VG

6 DAR-ES-SALEM cover with single line canc PAQ 2764B dated 26 NO 1983 on German stamps from MS TIBATI. G.

7 DAKAR printed stat card with single line PAQ 2753B date 5.3.1953 on German stamps from D. BROOK. nice card. VG

8 FREETOWN QUAY cover with boxed POSTED ON STEAMER 2781A dated 12 FE 1957 on USA stamp from MV DEL SOL. VG

9 NORWAY cover with 3 strikes sr circ canc “TRONDHEIM — KIRKENES / 17.9.1971 / NORDKAPP” + single line MS HARALD JARL ship cachet. VG
10 MESSINA cover with single line NAVIRE 1159A dated 3.6.1956 on GB stamp from Cunard Line vessel SS SYLVANIA. VG

11 MIAMI cover with single line PAQ 2000B dated 4 NOV 1968 on Holland stamp from K.N.S.M. vessel MS SOLON. VG

12 MOBILE cover with 2 line boxed PAQ 2017B dated 7 JUN 1970 on GB stamp from Harrison Line vessel MV FACTOR. VG

13 MONTE CARLO cover with single line PAQ 419C dated 17.6.1970 on GB stamps from Cunard Line vessel RMS CARMANIA. VG

14 MANILA cover with single line PAQ 1732B dated FEB 28 1952 on Swedish stamps from MS MANGALORE. VF

15 KINGSTOWN cover with boxed PAQ 2407B dated 15 SP 1958 on GB stamps from Booth Line vessel SS VENIMOS. G

16 KIRKWALL cover with boxed PAQ 329A dated 22 SP 1969 on GB stamp from MV ORCADIA. VF

17 FATHER POINT print stat card with 2 strikes circ canc PAQ 2219C dated AP 15 1955 on German stamps from MS DESDEMONA. VG

18 WALVIS BAY cover with 2 strikes circ PAQ 2917B dated 24 JAN 1952 on German stamps from MS KAMERUN VF

19 MONTEGO BAY cover with boxed PAQ 2413B dated 28 MAR 1966 on GB stamps from CPS vessel MV EMPRESS OF CANADA. VG

20 MOREHEAD CITY (KINSTON) cover with single line PAQ 2020B date4d 6 MAY 1985 on Korean stamp from MV SANKO SYMPHONY. VG
21 MORMUGAO cover with boxed PAQ 3011A dated 23 ABR 1952 on Norway stamp. VG

22 *8*MOSSEL BAY cover with boxed PAQ 2737D dated 28 X 1975 On RSA stamp. VG

23 *LOME cover with single line PAQ 2807C dated 16.11.1953 on French stamp from MV BOUCA. VG

24 *8*LUANDA cover with single line PAQ 2810D dated 16.8.1957 on USA stamp from SS DEL AIRES. (only known used in 1957). VG

25 *8*LUANDA cover with 2 line boxed PAQ 2811D dated 8.1.1968 on Belgian stamps from MS MOLIRO. G

26 LUDERITZ cover with circ canc PAQ 2815C dated 8 NOV 1968 on German stamps from MS TUGELALAND. VG

27 *15*LYTTELTON cover with single line LOOSE LETTER 1594D dated 1 AU 1938 on New Zealand stamps from MV MAUI POMARE. VG
28 LYTTELTON cover with boxed PAQ 1561B in red dated 15 DE 1986 on GB stamps from MV WELLINGTON STAR. VG

29 LYTTELTON cover with boxed PAQ 1561B in green dated 24 FE 1964 on GB stamps from MV PORT ALMA. VG

30 MOUNT MAUNGANUI cover with circ canc PAQ 1595B dated 3 FE 1981 on Hong Kong stamps from MV KWEICHOW. VG

31 HAIFA cover with boxed PAQ 2979A dated 1.10.1983 on USA stamp from S.S LASH ITALIA. VG

32 HALIFAX cover with circ canc PAQ 2229A dated MY 29 1939 on USA stamp from Furness Red Cross Line ship SS FORT TOWNSEND. G
33 HOBART cover with single line PAQ 1419B dated 16 MY 1975 on G&E stamp from MV TEMPLE HALL. VG

34 HOBOKEN cover with single line PAQ 1934B dated AUG 21 1969 on GB stamp from MV CAIRNGOWAN. G

35 LOURENCO MARQUES cover with 2 line boxed PAQ 2809A dated 19.9.1969 on USA stamp from Farrell Line ship S.S. AFRICAN SUN. VG
36 KAWASAKI cover with single line PAQ 3146A in red dated 23 Il 1989 on Korean stamps from MV JOVIAN LOTUS. VG

37 KEELUNG cover with single line PAQ 3151B dated 27.3.1978 on GB stamps from Blue Funnel Line ship MV PERSEUS. VG

38 HONG KONG piece only with boxed PAQ 3105C dated 9 AP 1903 on two red GB stamps. A very hard mark to get. VG

39 *18*KAOHSUING cover with boxed PAQ 3138D & boxed NAVIRE 3141D dated JUL 4 1967 on USA stamp from N.S. SAVANNAH. VF
40 KAGOSHIMA cover with single line PAQ 3130B dated 23 VII 1975 on Gb stamps from Ben Line vessel MV BENLAWERS. VG

41 *30¥KOBE postcard with boxed PAQ 3167C dated 19.3.1931 on a GB stamp. A superb non phil item. VG

42 *30¥*KOBE postcard with boxed PAQ 3168C dated 28.10.1932 on a GB stamp. A superb non phil item VG

43 *30*KOBE envelope with boxed PAQ 3170D & PAQ 3169B dated 27.1.1935 on a Chinese stamp. A superb non phil item. VG

44 *8*KOBE envelope with boxed PAQ 3169B dated 20.6.1935 on a GB stamp. A superb non phil item. VG

45 KOKURA cover with single line PAQ 3182B dated 7 XI 1974 on USA stamps. Vf

46 *KUDAMATSU cover with single line PAQ 3199B dated JAN 1 1978 on Korean stamp from MT AFRICAN ADDAX. VF

47 *8*MACAU cover with boxed PAQ 3215C dated 8.7.1985 on Danish stamp from MS SEALANDIA. VF

48 *25*MOJI Russian postcard with single line PAQ 3230D dated 15.10.1911 on a GB stamp. VG

49 *20*MOJI Good large piece with boxed PAQ 3232C dated 5.12.1932 on a Chinese stamp. VG

50 *8*MOJI cover with boxed PAQ 3233D dated 8.3.1 on USA stamps from M.S SWORD KNOT. VG

51 *18*MOJI cover with vertical boxed PAQ 3236C dated 1967 on a Japanese stamp from A RKK Line vessel. VG

52 BELGIUM to GB - postcard of Konig Albert with double circle OOSTENDE - DOVER / B/ 7.7.61 / OOSTENDE - DOVER

53 DENMARK cover from the island of Als dated 30th April 1924 with TPO mark of SONDERBURG / 30.4.24 11408 / TONDER and boxed
HARWICH SHIP LETTER H87 on written up sheet with map

54 DENMARK inland ship letter via Kobenhavn with mark of originating point — Fra Faréerne dated 1925

55 DENMARK inland ship postcard via Kobenhavn with mark of originating point — Fra Tydskland / L. dated 1894

56 *20*DENMARK cover with Danish adhesives posted on board ship with BERGEN PAQUEBOT roller cancellation H630 written up with map
57 *GAMBIA locally addressed cover with double ring with thick arcs TPO No 2 / 13.JU.53 / RIVER.GAMBIA on written up sheet with map

58 *GAMBIA cover with 7 different stamps & canc with 6 strikes of dr thin arcs of TPO / * 21.FE.59 / RIVER GAMBIA written up with map

59 * GAMBIA large 1st day cover with 13 stamps issued for Independence Day and canc same day with 4 strikes of the double circle thin arc TPO
/ * 18.FE.65 / RIVER GAMBIA on written up sheet with map

60 GERMANY stationery card with the distinctive large circular Lindau (Bodensee) handstamp and rectangular L-SHIFFAHRT / 10.10.52 L /
KEMPTEN” with postcard of harbour at Lindau

61 GERMANY postcard stamp canc with unframed oval DEUTSHE SCHIFFSPOST / MS FUNNY GIRL 12.6.05 / REEDEREI CASSEN EILS /
NORD-U.OSTSEEFAHRTEN - HELGOLANDDIENST
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62 GERMANY cover with 2 strikes of the FAHRSCHIFF DEUTSCHLAND / 27.8.64-19 / VOGELFLUGLINIE on written up sheet with map

63 GERMANY PC of the harbour & ships at Sassnitz, stamp canc with BERLIN — SASSNITZ / BAHNPOST / Z16 24.9.24 and Paquebot H824

64 *GERMANY cover from Brazil to Berlin dated April 1925 with boxed registration label of VOM AUSLAND / UBER BAHNPOST 10/ 532

65 GERMANY postcard with 2 stamps and 3 strikes of the circular DEUTSCHE SCHIFFPOST / 11.2.54 / SANTA TERESA written up with map
66 IRELAND cover addressed to Kingstown with stamp canc with PAQUEBOT/POSTED AT SEA/5.32PM/21.FE.24 / DUN LAOGHAIRE (H389)
67 IRELAND postcard of Holland America Line Flagship Rotterdam to Brighton with H375 — PAQUEBOT / 12.15PM / 12.1X.1967 / COBH with

. slogan box to left advertising EUROPEAN SEA ANGLING COMPETITION on written up sheet with map

68 *10*ITALY postcard with poorly struck purple oval RMS Atlantis / posted on the high seas and H1192 PAQUEBOT of Syracuse

69 MOZAMBIQUE cover canc by 2 strikes of Correio / Beira dated 19.Mar.1940 and superb boxed PAQUEBOT / PAQUETE of Beria - H2725 -
70 NORWAY PC carried on the “FRAM” with 2 strikes of different dr marks of POLHAVET commemorating the 1918 crossing of the Polar Sea —
71 NORWAY postcard with cachet in blue with ship at top and 14.MAR.2016 / MS NORDNORGE / HONNINGSVAG / NORDKAPP

72 NORWAY/GB censored cover to London with 2 light strikes, one away from stamp of the BUREAU DE MER DE NORVERE / 14.VIIL.14 /

. BERGEN - NEWCASTLE - on written up sheet with map

73 NORWAY/GB cover to Birmingham with 2 strikes, 1 away from stamp of the dr BERGEN - NEWCASTLE OSTEKSP. / 28.X1.28 / D

74 SPAIN cover with 2 strikes, one away from stamp of octagonal AMB / MARITIMO / 2.FEB.52 9M / 3 / CANARIAS - BARCELONA

75 SPAIN cover to GB with 2 strikes, one away from stamp of AMB.DESC. / 1/ 25.FEB.72 / 2 / BARNA — MAHON - (Barcelona — Mahon)

76 SPAIN cover to GB with 2 strikes, one away from stamp of AMB.ASC. / 11/ 26.FEB.72 / 2 / MAHON - BARNA - (Mahon - Barcelona)

77 *SUDAN cover to USA with 2 strikes of single ring WHITE NILE TPO / NO 3/ 22 NOV 52 / (Arabic text) — (Khartoum — Kuisti)

78 SURINAME cover to Netherlands with three strikes, one clear of stamps in purple of PARAMARIBO / 10.5.55 / TREINPOST

79 SWEDEN/DENMARK train ferry- cover with 3 strikes 1 clear of stamp of st NASSJO - MALMO — COPENHAGUE / AMB 141/ 19.5.1954 / B
80 SWEDEN/GERMANY cover to Denmark with 2 strikes, one clear of stamp of the single circle TRAVEMUNDE — TRELLEBORG / (ship logo) /
1.6.1964 / TRELLEBORG / POSTAD OMBOARD - on written up sheet with map

81 KOBE cover with boxed PAQ 3131AA dated 5 XI 1963 on USA stamp from States Line ship SS WASHINGTON. VG

82 KOBE cover with boxed PAQ 3173B dated 24 X 1976 on USA stamps from States Line ship SS ILLINIOS. VG

83 KOBE cover with boxed PAQ 3177A dated 16 X 1976 on USA stamp from United States Line vessel S AMERICAN TRADER

84 KOTKA cover with single line PAQ 979A dated 23.6.1954 on Swedish stamps from SS MURCIA. G

85 LA ROCHELLE cover with single line PAQ 419A dated 16.6.1962 on USA stamp from United States Line ship SS PIONEER TIDE. VGY

86 LARVIK cover with boxed PAQ in red 626B dated 7.6.1960 on Swedish stamps from MS TROLLEHOLM. VG

87 LAS PALMAS cover canc PAQ 2663A dated 10 SET 1959 on USA stamp from Farrell Line SS AFRICAN GLEN. (eventually stuck in Suez canal 1966)
88 LAS PALMAS cover with 2 strikes circ canc PAQ 2668AA dated 5.5.1999 on Holland stamps from MV ARUBA. VG

90 LE HAVRE cover with single line PAQ 410A dated 26.2.1963 on USA stamp from United States Line ship MV AMERICAN COURIER. VG

91 LE HAVRE cover with single line PAQ 455A dated 12.12.1967 on USA stamp from SS CONTAINER DESPATCHER. VG

92 LERWICK cover with circ canc PAQ 333A dated 19 UA 1982 On Greece stamp from MV ILLIRIA. VG

93 LISBON cover with circ canc PAQ 1219AA dated 10.1.1964 on GB stamp from Booth Line vessel MV HUBERT. VG

94 *LISBON 3 PC’s and 1 envelope with either PAQ1212 or 1214, all posted from Royal Mail Line ships around 1908- 25. Nice selection.

95 *LIVERPOOL B&W PC of Empress of France & PPC of Parthia both with machine canc PAQ 121A dated 1950’s. 2 great cards.

96 *LIVERPOOL cover circ PAQ 115A (MS EVA JEANETTE) & cover for PAQ 113AA (MV RIVER NIGER), 2 good covers for this once busy port.
97 LIVORNO cover with single line PAQ 1151A dated 22.121.1963 on USA stamps from SS EXPORT CHAMPION. VG

98 *LOBITO cover with boxed PAQ 2804C dated 3 MA 1965 on USA stamp from Delta Line ship SS DELTA ORO. VG

99 *10*SAN FERNANDO cover with single line PAQ 1784C dated JAN 31 1968 on Korean stamps from S.S SEATRAIN MARYLAND. VG
100 TRUK cover with 4 line boxed PAQ 1798A dated AUG 10 1976 on Nauru stamps from MV ENNA G. VF

101 *20*TULAGI envelope with single line PAQ 1799C dated 3 AUG 1938 on Australian stamps from MV MALAITA. VF

102 *8*BUSAN cover with boxed PAQ 3321B & PAQ 6874B dated 26.1.1968 on USA stamp from S.S. EXPORT AGENT. VF

103 *12*SEMERANG cover with single line PAQ 6829D dated 23.1.1953 on Holland stamp from MS JAPARA. VG

104 *SEO DAE SIN cover with boxed PAQ 3351B dated 17 VI 1991 on Liberia stamp from MV SANKO SYMPHONY. VF

105 *8*SOERABAYA cover with 2 line boxed PAQ 3403C dated 29.1.1973 on GB stamp from Blue Funnel Line ship MV PROTESILAUS. VG
106 *14*KURE cover with boxed PAQ 3203D dated 21 XI 1957 on USA stamp from S.S. PIONEER MART. VF

107 LOWESTOFT cover with single line PAQ 36B dated 1 FEB 1973 on GB stamps from Crescent Shipping vessel MV DANGELD. VF

108 *15*DAVAO CITY envelope with 2 strikes single line PAQ 1666C dated FEB 11 1930 on Philippines stamp. VG

109 *25*HONOLULU envelope (with letter) with single line PACKET BOAT 1678D dated JAN 17 1906 on USA stamp from S.S. COPTIC. VF
110 *MONROVIA cover with single line PAQ 2829B dated JU 30 1981 on USA stamp from S.S. EXPORT CHALLENGER. (Only used for 1 year) VG
111 MONROVIA cover with 2 line PAQ 2831B dated AU 9 1989 on GB stamps. VG

112 *20*MOZAMBIQUE cover with boxed PAQ 2834D dated 3.4.1950 on USA stamp from SS ROBIN SHERWOQOD. (last year of use). VG
113 *10*NACALA cover with 2 line PAQ 2838C date 1971 on Holland stamps from MV MAAS LLOYD. (Only used for 1 year) VG

114 *ORAN cover with 3 strikes single line PAQ 410B dated 29.7.1959 on French stamps from MV VILLE D’ALGER. VG

115 *8*POINTE-NOIRE cover with single line PAQ 2844B dated 20 AOU 1954 on French stamps from MV BRAZZA. (Only used for 1 year) VG
116 *10*POINTE-NOIRE cover with boxed PAQ 2843C dated 7 NOV 1959 on USA stamp from S.S DEL MONTE. VG

117 PORT ELIZABETH cover with boxed PAQ 2737B dated 1 AUG 1937 on South Africa stamps. A nice clean cover. VG

118 PORT SAID postcard with single line PAQ 410B dated 9.1.1906 on a red GB stamp. A very good non phil cover. VG

119 PORT SAID envelope with 2 strikes circ canc “5.JU.1933 / B / PORT SAID TRAFFIC” good strike, a nice cover. VG

120 *30*PORT SAID envelope with single line PLEINE MER 2856C dated 28 IV 1897 on GB stamp. Great non phil item. VG

121 PORT SUDAN postcard of Port said lighthouse with boxed PAQ 2861A over a red GB stamp. VG

122 PORT TAWFIQ airmail envelope to Accra with 6 strikes circ canc PAQ 2863A dated 22 AP 1953 on 11 Egypt stamps. VG

123 *30*SDEE Small piece only with full dr circ canc PAQ 2870F dated 9 OC 1932 on a Liberian stamp. (This isn’t rare it is way beyond rare !!) VG
123A *25*WINNEBA Small piece with circ PAQ 2920E on 2 Spanish stamps. This is the cancel that Roger used for the book and has never been changed!
124 *40*SIMONSTOWN postcard with boxed PAQ 2737D dated Jan 7 1915 on a GB stamp. VG and very rare.

125 SUEZ Pair of postcards with single line PAQ 2879A dated 7 JU 1908 on red GB stamp annotated from SS GOLCONDA + 2nd similar. VG
126 *28*TAMATAVE cover with single line PAQ 2887D dated 19 SEPT 1949 on USA stamp. A nearly non phil item and VF

127 *15*TAMATAVE cover with single line PAQ 2888C in black dated 25.6.1956 on Norway stamp from MS TYRIFJORD. VG

128 *15*TAMATAVE cover with single line PAQ 2888C in purple dated 22.6.1954 on French stamp from MV ROBERT L.D. VG

129 *10*TANGIER cover with boxed PAQ 2898C dated 21.3.1939 on French stamp from MV CHAMPLAIN. VG

130 *15*TRIPOLI cover with boxed PAQ 2908C dated 18.6.1957 on USA stamp from USNS GEN. WM.O.DARBY(T-AP 127), (Only used for 1 year) VG
131 *25*TULEAR cover with single line PAQ 2766C dated 22.9.1956 on Norway stamps. (Only used for 1 year) VG

132 *TUNIS cover with single line PAQ 2910B dated 31.8.1951 on Yugoslavia stamp from MS SLOVENIJA. VG

133 *40*WALVIS BAY envelope with letter on Deutshe Ost Afrika Linie Hamburg paper and circ PAQ 2916C dated 4 JUN 1928 on German stamps with 2
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. strikes circ DEUTSCHE SEEPOST / OST AFRICANISCHIE HAUPTLINIE / 4.6.1928” top half of paq mark only but good strike. A great non phil item.
134 *ZANZIBAR postcard with boxed PAQ 2921B dated AP 9 1911 on a red GB stamp. Great non phil item. VG

135 ZANAZIBAR envelope with 2 strikes circ PAQ 2922A dated 3 JY 1962 on Aden stamps. (This is the cleanest datestamp you will ever see). VVVFFF
136 *40*NEGAPATAM envelope with boxed PAQ 3013C dated 4 JA 1905 on Straits Settlements stamps (on reverse). A really tough cover to get. VG
137 *40*NEGAPATAM envelope with single line PAQ 3014D dated 17 JUN 1932 on India stamps (on reverse). (If a hen had teeth !!) VG

138 *30*RANGOON postcard with single line PAQ 3016D dated 18 MAR 1923 on GB stamp. A great non phil item. VG

140 *6*DALIAN airmail envelope with boxed NAVIRE 3066B dated 30.9.1989 on DDR German stamps. (Used for only one year). VG
RAILWAYS

141 *ALGERIA opened out for display cover to London with Convoyeur mark of CONSTANTINE A BOROJ BOU-ARRERIDJ dated 5.1.1938
142 *ALGERIA postcard of El Kantar to GB with BISKRA A CONSTANTINE date 28.2.1928, on written up sheet with map

143 *ANGUILLA - Air Mail cover from 20.6.1973 with POST OFFICE / ANGUILLA / TRAVELLING BRANCH - unusual

144 *ANGUILLA - Air Mail cover from 2.7.1973 with POST OFFICE / ANGUILLA / TRAVELLING BRANCH - unusual

145 *20*ARGENTINA - two-sided official medal for 50 years of service in ambulante service 1911-1966 — very rare

146 AUSTRALIA - 7 stamps and a pair of stamps on display page of TRAVELLING P.O. WEST / N.S.W plus drawing and description of TPOs
147 *4*AUSTRALIA cover with 2 strikes — 1 clear of stamp of QUORN-ALICE SPRINGS T.P.O/SOUTH AUST / 21.7.1954 written up with map
148 *AUSTRIA stationery card with K.K. POST AMBULANCE / NO 15 dated 4.4.1876 on the Ala — Kufstein route

149 AUSTRIA cover from the last working of SCHADING — ATTNANG — PUCHEIM / b/ 31.3.01 / 490 on written up sheet with map

150 AUSTRIA postcard of church in Karten with single strike of GLODNITZ — TREIBACK bahnpost dated 1903 on written up sheet with map

151 AUSTRIA - Hungarian stat card to Wien with K.K. POST AMBULANCE / No 9/13.11.1883 Wien — Trieste on written up sheet with map

152 *10*AUSTRIA/CZECHOSLOVAKIA — cover with international Registered TPO label GODING — HODONIN with military handstamp across
flap on written up sheet with map

153 AUSTRIA - plain cover with PRIORITY / PRIORITAIRE blue label and single strike of WOLFURT — WIEN / b/ 21.8.03 / 306

154 AUSTRIA - plain cover with PRIORITY / PRIORITAIRE blue label and single strike of WIEN — VILLACH / a / 4.10.02 / 250

155 AUSTRIA - plain cover with PRIORITY in blue and single strike of INNSBRUCK - WOLFURT /a/ 16.7.04 00 / 600 — LAST RUN

156 AUSTRIA - plain cover with PRIORITY in blue and single strike of WOLFURT — INNSBRUCK / a / 2.12.04 00 / 600

157 *BHUTAN many stamped cover with 3 strikes of double circle T.P.O. LACHUA / BHUTAN dated 24 July 1988 on written up sheet with map
158 *15*BRAZIL cover addressed to Rio from Sao Paulo with single strike cancelling stamp of RIO DE JANEIRO / 2a31.X.08 / AMBUL.SP.6.

159 *15*BRAZIL stationery card to Sao Paulo with strikes of 10 TREM — AMBTE PAULISTA /27.AG0.1908 / (1AT.) on written up sheet with map
160 *20*BRAZIL cover to Rio with strike of RIO DE JANIERO/2a 14.XI1.09 T / AMBE PERN.LAFAYETTE next to stamp and a backstamp of RIO
. DE JANIERO / 3 14 XI1.09 T / AMBULANTE S2 on written up sheet with map

161 *20*BRAZIL postcard from Sao Paulo to Switzerland with single strike backstamp of AMBULANTE / 12 20.MAIO.95 T / CACHOEIRA

162 *40*CHINA PC with oval TSINGTAU - KIAUTSCHOU / BAHNPOST / ZUG 2 / 16.4.01. The message on the card is from a railway official and
concerns the completion of the line and the future cessation of this TPO. The written-up sheet with map also has a translation of the message

163 *10*CUBA cover with duplex mark of 1927 for SAN LUIS Y GUANTANAMO / 20.0CT.5 PM / AMBU. to Station Master, Antilla, written up
164 CZECHOSLOVAKIA / GERMANY postcard with 1 strike of PRAHA — SCHIRNDING / 30.V.85 / 2 on written up sheet with map

165 CZECHOSLOVAKIA bilingual 1 strike of CHOMUTOV-USTI NAD LABEM /288 /29.V.29 /KOMOTAU-AUSSIG written up sheet with map
166 CZECHOSLOVAKIA bilingual 1 strike of LIPNO — CERTLOV / 21.1.29 / a / LIPPEN — ZARTLESDOREF on written up sheet with map

167 CZECHOSLOVAKIA unused PC celebrating 150 years of mail by rail showing sorting and a stamp with postal vans. written up sheet with map
168 CZECHOSLOVAKIA postcard with 2 stamps and strikes of OSTRAVA — BRECLAV / 7.5.80/ 2

169 CZECHOSLOVAKIA - 2 photographs of coach 573 interior and exterior

170 DENMARK beige letter bundle label canc with KOGE / 20.5.60 T9 / RINGSTED and marked Sjaelland after Kobenhavn

171 DENMARK pink letter bundle label canc with KOGE / 21,12,62 T9 / RINGSTED

173 DENMARK Karte fra (letter bill) canc by the KAGE / 20.5.60 T9 / RINGSTED

174 DENMARK cover canc with single strike of KOGE / 24.11.53 T9 / RINGSTED on written up sheet with map

175 DENMARK Karte fra (letter bill) canc by the KOGE / 7.12.62 T9 / RINGSTED

176 *20*DENMARK 1884 stationery card with duplex mark 97 of AARUP / 16 8 / 1 TOG on written up sheet with map

177 *20*DENMARK 1884 stationery card with duplex mark 221 of SKIVE JB.P.E. / 14 6 dated 5.6.1881 on written up sheet with map

178 DENMARK cover carried on the JYDSKE TVERB P.B. /21 7 /1 TOG DATED c1879 on written up sheet with map

179 *10*DENMARK cover with stamp canc with duplex mark KBH.JB.PST.T.C.T / 27.7.88 and 34 in circle used 1844-83

180 ESTONIA cover addressed to USA with 3 strikes 1 clear of stamp oval TALLINN — HAAPSALU / 291V34 / POSTVAGUN written up with map
181 FINLAND postcard addressed to GB with strike P.VAUNU.13.P.VAGN / 26.2.59 / * (night) / (post horn) on written up sheet with map

182 FINLAND postcard addressed to GB with 2 stamps and strikes P.VAUNU.5.P.VAGN / 26.2.59 / * (night) / (post horn)

183 FINLAND postcard addressed to GB with P.V.5 YOJ (night) / 12.12.53 / (post horn) on written up sheet with map

184 FRANCE stat card from Dresden to Reims, France with inner octagonal circle PARIS A EPERNAY / 21.SEPT.1885 -written up with map

185 FRANCE cover with strike on front of wavy lined convoyeur POITIERS A CIVRAY / */23.A0OUT 1887 on written up sheet with map

186 *FRANCE postcard with straight line MARSEILLE A LYON RAPIDE and single circle MARSEILLE A LYON RAPIDE / *%/26-10.1972 / C, plus
. straight line PARIS A LA MEDITERRANEE and single circle PARIS A LA MEDITERRANEE / */30-10.1972/ C

187 *FRANCE letter to manager of the ambulante with single line strike of PARIS A BORDEAUX RAPIDE and single circle PARIS A BORDEAUX
.RAPIDE / %/17-1.1972 / A

188 *FRANCE / MONACO postcard to Germany with 2 strikes of the NICE A VENTIMILLE / */10.AVRIL.1904 on written up sheet with map
189 *FRENCH GUINEA cover to Montgomery Ward, USA with wavy lined circ MAMOU A CONAKRY / MAR.3.32 / * written up sheet with map
190 *FRENCH GUINEA cover 2 strikes of wavy lined circular KANKAN A MAMAO / 1.JUIN.36 / > on written up sheet with map

191 *GERMANY former Czechoslovakia 2 line bahnpost on stationery card POSTCONDUCTEUR y ZUG / NIXDORF - RUMBERG N¢ 104 from
. April 1888 with another postcard and circular mark of NIXDORF — NIMBURG / 29.VII.16 / 18 on written up sheet with map

192 *GERMANY cover with 2 - %2 grochen stamps canc by 2 strikes of BERLIN / 1 9 Il / EISENACH bahnpost — used from 1888 without year slug
193 GERMANY postcard with oval bahnpost mark cancelling stamp LUBECK — LOUNEBERG / ZUG 249 / 8.10.13 on written up sheet with map
194 *GERMANY two unstamped Feldpost covers to same recipient and address with mark GOTHA - GRAFENRODA / BAHNPOST / ZUG 555 &
. 545 / dated February 1918 on written up sheet with map

195 *EAST GERMANY 2 cvrs both with strikes of ROSTOCK — BERLIN / BAHNPOST / ZUG 00328 -DATE- / and BERLIN — DRESDEN /
BAHNPOST / ZUG 0374 -DATE- / of 1984 on written up sheet with map

196 *GERMANY postcard TO Copenhagen canc with mark of KIEL — LUBECK / BAHNPOST / ZUG 8 / 19.9.1887 on written up sheet with map
197 *GERMANY censored Feldpost cover with double circle BERLIN / 16.3.42 *B% / BAHNPOSTAMT on written up sheet with map

198 *GERMANY to Clacton, PC with oval cancellation of OYBIN - ZITTAU / BAHNPOST / ZUG 2634 / 21.3.03 on written up sheet with map
199 *GERMANY - FRANCE PC with stamp canc by METZ—FRANKFURT AM MAIN / BAHNPOST / Z.141 7.4.10 on written up sheet with map
200 *GERMANY — FRANCE Feldpostbrief with strike of COLN — LAON / BAHNPOST / Z.302 21.11.15 on written up sheet with map
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201 *GERMANY stat card to Copenhagen with strike of VOHWINKEL — HAGEN (WESTER) / BAHNPOST / ZUG 7 / 8.3.93 written up with map
202 *GERMANY postcard to Christiania (now Oslo) with boxed KOENIGSBERG / BAHNPOST N© 22 / 23.3.85 on written up sheet with map
203 GHANA cover with stamp canc by double circle TPO EASTERN UP / 9.MR.1967 / GHANA on written up sheet with map

204 GHANA cover with three strikes, one away from stamp of single ring TPO EASTERN UP / 20.JU.58 / GHANA on written up sheet with map
205 GOA PC with 2 different canc: CORREIOS/ESTADO DA INDIA /21.AGO.1951/C.T.T./AMBULANCIA POSTAL & C.T.T./R /21.AGO.1951 /

. ESTADO DA INDIA / AMBULANCIA POSTCAL comes with a 2 page write up and map for display

206 *GOLD COAST Registered cover to the UK from Tarkwa with cancel on reverse of TPO WESTERN / 20.JUL.42 DOWN / GOLD COAST on written

up sheet with map

207 *10*GUATEMALA cover struck in mauve with duplex mark of CORREOS DE GUATEMALA C.A. / 5.MAY.1954 / /| AMBULANTE POSTAL
./ No DIECISIETE (17) / LINEA / GUATEMALA / TIQUISATE on written up sheet with map

208 INDIA postage due cover to with stamp canc by T.10 IN/ SET NO1 / OCT 20 (1932) — Erode Junction — Cannanore TPO written up with map
209 *20*INDIA small cover with the mark 2SECT3 / DN 14.1 / NTRAIN from the Nagpore train c1872-74 on written up sheets with map

210 *20*INDIA to Denmark cover inscribed “Via Brindisi through Germany” with stamps canc by RMS obliterator and backstamped with T.1 IN /
. SET Ne3 / JA.23 (1889) — Mayuram Jcn — Madras Egmore TPO and small SEAPOST OFFICE / D / 25.JA.89 on written up sheet with map

211 *15*INDIA / PATIALA railway stat card with stamp canc by the 25mm hooded circle of PATIALA-STATE / P-1 IN/ SET N2 / OC.15 (1901) —
. the Rajpura — Bhatinda TPO on written up sheet with map

212 *15*INDIA / PATIALA railway stat card with stamp canc by the 25mm hooded circle of PATIALA-STATE / P-1 IN / SET N%4 / JA.8 (1901) -

. the Rajpura — Bhatinda TPO

213 *15*INDIA / PATIALA stat card with stamp canc by the 20mm hooded circle of PATIALA-STATE / P-1 OUT / SET N3 / JU.5 (1891) — the

. Rajpura — Bhatinda TPO

214 *ITALY Registered cover from Tel Aviv to Copenhagen which travelled through Italy via the ambulante BOLOGNIA - BRENNERO 7/ 18.7.38
215 ITALY commem cover canc with 2 strikes, 1 clear of stamp of MACERATA-PORTOCIVITANOVA / 25.5.1986 /CENTENARO TRATTA (TPO)

216 ITALY PC of San Remo to Huddersfield, stamp canc with double circle AMB GENOVA — VENTIMIGLIA 3/ 11.4.13 on written up with map

217 JAMAICA stationery card with additional stamp, both canc by double ring TPO / 3 / JU.20.1955 / JAMIACA (Montego Bay — Kingston)

218 KENYA Registered cover with 3 stamps all canc by double circle MPO 5/ 14 NO 1950 / KENYA with registration label and manuscript MPO 5
219 *10*CANADA Plain facing slip with open circ canc “TOR. & BAY R.P.O. /46 / AUG 31 / G.B.TOOLEY” ( a very rare item) VF

220 ITALY B&W PC with dr circ canc “ASTI/23.7.1933 XI 11 / ALESSANDRIA” with a “T” mark added. Nice item. VG

221 FRANCE B&W PC with 2 strikes wavy line circ canc “TROUVILLE A PONT L’EVEQUE /9 JY 1903” VG

222 FRANCE B&W PC with 2 strikes wavy line circ canc “LES SALINS D’HYERES A TOULON / 3 MAR 1900” VG

223 FRANCE B&W PC with 3 strikes wawy line circ canc “GERANDMER A LAVELINE / 4 SEP 1922” VG

224 FRANCE B&W PC with wawy line circ canc “GOURNAY A PARIS /9 JY 1905” VG

225 FRANCE Cover with wawvy line circ canc “MULHOUSE A ST. LOUIS / 3.12. 1957” VG

226 FRANCE B&W PC with wawy line circ canc “LANNION A PLOUARET / 10.4. 1918” VG

227 *TANZANIA cover addressed to France with backstamp of double circle DARESALAAM - TABORAR TPO DOWN / 2 JU 1937

228 *TANZANIA cover with 2 stamps and 3 thick arc strikes, one clear of stamp for TABORA — KIGOMA TPO DOWN /1 MR 1951

229 *TANZANIA cover with 2 stamps and 3 thick arc strikes, one clear of stamp for TABORA — KIGOMA TPO UP / 28 FE 1951

230 LATVIA stamps with oval marks of: WENTSPILS —-RIGA /9.10.1935/ PW and AISPUTE - SALDUS UM OTRADI / ¢1932 / P V NOD with map
231 *LITHUANIA stamp with double ring oval postmark of KLAIPEDA — SAULIAI / 3.VIIL.193? / PASTO VAG. on written up sheet with map

232 *LITHUANIA postcard with 2 strikes of oval double ring %!XZ!%!.4.E. A #1XyQ.V / 22.12.12 on written up sheet with map

233 *LUXEMBOURG PC canc with square Convoyage mark of ECHTERNACH-ETTELBRUCK/14.4.31 6-7M/CONVOYAGE written up with map

234 *6*LUXEMBOURG/GERMANY with 2 strikes of the square international BAHNPOST/LUXEMBOURG -/ KARTHAUS/ 19.4.(18)97 12-1N
235 *10*MADAGASCAR large part of cover with 2 strikes, 1 clear of stamp, of wavy line ANTSIRABE — TANANARIVE / 18 AVRIL.49 / Ne.1
236 *10*MADAGASCAR cover with 2 strikes, 1 clear of stamp, of the wavy line ANTSIRABE — TANANARIVE / 22. AOUT .48 / N2.1

237 *25*MAURITIUS Registered cover to Glasgow with blue square |R| PORT LOUIS RAILWAYI and single strike of PORT LOUIS RAILWAY /
16.MY .46 / MAURITIUS and 2 further strikes on reverse. Comes with copy of cover with TRAVELLING BOX| and note

238 *MEXICO postcard with double circle duplex cancel of O.P.A. N2 36/ 10.0CT.09 1 / JIMENEZ - ROSARIO - on written up sheet with map

241 *MEXICO postcard to Sweden with stamp canc by single strike of double circle O.P.A. N© 12 / JUN.23. 1908 / NOGS. GUAYS. 124

242 *20*MOROCCO cover with 2 strikes of wavy circle, 1 clear of stamp, of FEZ A CASABLANCA/*25.-2.33/%* — on written up sheet with map

243 *MOROCCO cover canc with 2 % to % strikes of wavy circle, one on edge of stamp TANGER A FEZ / 1.-9.1948 / * -

244 *10*NAMIBIA/SOUTH WEST AFRICA censored cover to Windhoek with % strike of oval * > >HOEK / k% >*POST /3 AM/29.1.17 &
SWAPKOPMUND -- / ***POST /8PM/25.1.17

245 *10*NAMIBIA/SOUTH WEST AFRICA cens. cover redirected to Windhoek backstamped oval - WINDHOEK/>* * *POST/ 7PM / 2.5.16
246 *NEW ZEALAND PC with single strike of single circle TRAVELLING P.O. / INWARDS / 7.DE.1904 / CHRISTCHURCH - DUNEDIN

247 *NEW ZEALAND a Chichester lettercard backstamped sr TRAVELLING P.O. / INWARDS / 20.JL.1904 / CHRISTCHURCH - DUNEDIN

248 *NEW ZEALAND postcard to Hobart with strike of the large single circle T.P.O. MAIN TRUNK /N.Z / 26AU71 9PM IN / ~AUCKLAND

249 NORWAY cover with 2 strikes, one clear of stamp of Ambulerende Brehaus cancellations: /s “HAUGESUND / crown- horn / *”

250 NORWAY cover with 2 strikes, one clear of stamp of Ambulerende Brehaus cancellations: / %/ “@YBUEN”; crown- horn / *”

251 NORWAY cover with 2 strikes, one clear of stamp of Ambulerende Brehaus cancellations: / %/s “D@LEN” crown- horn / *” dated 15.6.1955

252 *NORWAY/SWEDEN international TPO 2 strikes on stamps of double circle: BUREAU AMB. OSLO - ED /10.V1.23 / IlI

253 *NORWAY postcard with 2 strikes, one away from stamp, of double circle BERGEN — TRONDHIEM / 30.VIIL.04 / B — written up with map

254 *NYASALAND cover to GB with double circle TPO / 19.NO.1933 / NYASALAND used between Blantyre and Salima —written up with map

255 *10*EAST PAKISTAN/BANGLADESH cover to USA with large double circle PARBATIPUR R M.S. /B-1/11PM /3.JUL.50 / SET-2

256 *PAKISTAN Air Mail cover to Cyprus with single ring KARACHI R.M.S. AIR. SET-3 / with large index T dated September 1958

257 *20*PALESTINE stat card with single strike of large double circle multilingual DEC.17.(18)97 / 2 / BUR.AMB JERUSALEM - JAFFA

258 *PALESTINE Registered cover and contents from GB to Tel Aviv with backstamp of single circle RAFA — HAIFA / H 30 AU 37 / TPO

259 *PALESTINE Registered cover from Tel Aviv to GB with backstamp of single circle HAIFA - KANTARA /R 9 NOV 25 / TPO SOUTH

260 *PHILLIPINES cover to USA with single strike of duplex F.CAN & MANILA / T132 / MAY.22.1911 /R.P.O.

261 *9*PHILLIPINES cover with single strike of oval MANILA-SAN FERNANDO, L.U. /RAILWAY POST OFFICE /FEB.7.1976 / LUZON IS -
PHILLIPINES - on written up sheet with map

262 POLAND cover to GB with 3 strikes, one clear of stamps of the single ring ZIELONA GORA - £ODZ AMB. 433/ 061202 / AA.

263 PORTUGAL cover to GB with stamps canc with 3 strikes of double ring AMBULANCIA / 23.3.73 / CTT / B.BAXIA Il - Lisbon to Guarda

264 PORTUGAL cover to Germany with strike of double ring AMBULANCIA / 21.3.52 / CTT / VOUGA I — Santa Comba Dao to Espinho

265 PORTUGAL cover to GB with 5 strikes of double ring AMBULANCIA / 26.7.73 / CTT / BEIRA ALTA 1I — Vilar Formoso to Pampilhosa

266 *20*QUEENSLAND/AUSTRALIA cover backstamped with TPO/D 3.SE.1889/ S&W RY. QUEENSLAND No 4 — Brisbane to Toowoomba

267 *20*QUEENSLAND/AUSTRALIA cover backstamped with TPO/A 19.FE.1900/S&W RY. QUEENSLAND No 4 — Brisbane to Toowoomba
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268 *20*ROMANIA stationery card with the cancellation of the double circle VERCIOROVA — BUCURESCI / 3.APR.1893 / AMB.N° 8
269*10*RUSSIA unstamped WWII triangular folded entire with clear strike of EEEB /11.3.1942/T'!X!E?%E[13€£2 40 M?1X?EI?% (Mahach-Kala)
270 *10*RUSSIA/POLAND postcard with 2 strikes, one away from stamp of double circle oval strike of international TPO 267 / Kues —

. Bapmaga / 3.8.1913 (Kiev — Warsaw) — on written up sheet with map

271 *10*RUSSIA/MONGOLIA Trans-Siberian International TPO from Irkutsk to Ulan Bator postcard with 2 stamps and single circle mark in red
272 *SARDINIA cover to GB with 2 strikes, one away from stamp of AMB. CAGLIARI MACOMER 223 - 8/ 15.4.1976 / (Posthorn)

273 *THAILAND/SIAM cover to Copenhagen with stamp canc by large double circle struck in purple SOUTH EXPRESS dated November 1931

. (Bangkok — Padang Besar — Sungi Kolok — on written up sheet with map

274 *THAILAND/SIAM cover to Copenhagen with stamp canc by large double circle struck in black SOUTH EXPRESS dated May 1931 (Bangkok
. — Padang Besar — Sungi Kolok — on written up sheet with map

*10* SENEGAL commercial cover to Lisboa canc with 2 strikes (one poor) of the single circle wavy lined THIESE A KAOLACK / NOV.1931 also 2
. stamps with DAKAR A ST LOUIS - on written up sheet with map

275 *10*SOUTH AFRICA Registered cover to Germany canc with 6 strikes of the double circle ARMY POST OFFICE /A /1 AUG 1902 /

. NORTHERN TPO (Pretoria — Pietersburg) — on written up sheet with map

276 *10*SOUTH AFRICA postcard canc clear of stamp by T.P.O / F/ DE.28.1893 / UP (Capetown — Fourteen Streams)

277 *10*SOUTH AFRICA cover to Germany via GB with stamps canc by 3 strikes of the double circle TRANSVAAL TPO / 14DEC1903 1

. DOWN / EUROPEAN MAIL (Capetown — Johannesburg) — on written up sheet with map

278 SPAIN commercial cover with 2 strikes of the octagonal AMB. / EXPRESS / 12.FEB.57 / 2 / MADRID - BILBAO - written up with map

279 SPAIN commercial cover with 2 strikes of the octagonal AMB. / EXPRESS / 12.FEB.57 / 2 / MADRID - BILBAO - written up with map

280 SPAIN cover to GB with 3 strikes, 1 clear of stamps of octagonal AMB./CORREO /11.AGO.55 /4 / ZARAGOZA-BILBAO written up with map
SEAPOST

281 *18*BANGKOK cover with boxed PAQ 3031D dated 7.4.1939 on Danish stamps from MS FIONA. (Only known used for 1 year). VF

282 *8*BANGKOK Norwegian America Line envelope with boxed PAQ 3034C dated 1979 on Norway stamp. (Only known used for 1 year). VF
283 *10*CANTON piece only with 2 strikes FROM STEAMER BOX 3054D, spread over 6 stamps this mark is just so hard to get on cover. VG
284 *25*DAIREN shipping envelope with single line PAQ 3067D dated 18.3 1934 on a Chinese stamp from S.S. DAIREN MARU. VF

285 *25*DAIREN envelope with single line PAQ 3068C dated 12. 1933 on a Chinese stamp. A superb strie in purple. VF

286 *DJAKARTA cover with single line PAQ 3078C in red dated 20.10.1980 on USA stamp from S.S. HOPE. VG

287 DJAKARTA cover with boxed PAQ 3082A dated 11 MAY 1987 on German stamps from Hapag-Lloyd vessel MS HAMMONIA. VG

288 DUMAI cover with boxed PAQ 3084B dated 20.12.1989 on a GB stamp. VG

289 FUKUOKA cover with single line PAQ 3086B dated 20 XII 1971 on Swedish stamp. VG

290 HACHINOHE cover with boxed PAQ 3091B dated 6 VII 1983 on Hong Kong stamps from MV STAR HONGKONG. VG

291 *8*HAKATA cover with 2 line PAQ 3093C dated 27.1.1953 on USA stamps from MV SWORD KNOT. VF

292 *10*HAKATA cover with 2 line PAQ 3094D dated 22.7.1953 on USA stamps from MV SWORD KNOT. VF

293 HAMADERA cover with single line PAQ 3098B dated 19 XII 1977 on Korean stamps from MT AFRCAN ADDAX. VF

294 *HONG KONG postcard with boxed PAQ 3106C dated 24 MR 1904 on a Hong Kong stamp. A very good strike. VG

295 *HONG KONG Russian postcard to England with boxed PAQ 3108B dated 3 JU 1908 on a GB stamp. A very good strike. VG

296 *HONG KONG Blue Funnel envelope with boxed PAQ 3110A dated 1 MR 1937 on GB stamps with cachet for Imperial Airways. VG

297 *15*INCHEON American President envelope with boxed PAQ 3117D dated 25.8.1953 on USA stamps. VF

298 *15*INCHEON cover with boxed PAQ 3118C & PAQ 6874B dated 25.8.1968 on Finland stamp from S.S SEATRAIN MARYLAND. VG
299 INNOSHIMA cover with boxed PAQ 3122A dated 13 IX 1987 on Swedish stamp. VF

301 JAPAN cover with 2 strikes large red sr circ canc with drawing of Mt.Fuji “TATSUTA MARU /SEA POST NIPPON / 24.3.1936” good strikes. G
302 *BALBOA PPC with single line PAQ 2538C dated MAY 8 19?? On USA stamp. VG

303 BOSTON cover with machine canc PAQ 1860B dated SEP 19 1979 on GB stamps from P&O vessel S.S. ORIANA. VG

304 *60*PORT OF SPAIN PPC of steamer ST.GEORGE at Grenada with single line PAQ 2466E dated 15" Feb 1912 from the SS BALANTIA. G
305 *30*HAVANA Cunard shipping line envelope posted with a single line PAQUEBOT ESTAFETA 2395D dated on reverse JAN 18 1924. VG
306 GDYNIA cover with single line PAQ1024A datedv23.9 1992 on ltalian stamps from MV MARIGOLA. VG

307 RONNE cover with single line PAQ 595A dated 1 SEP 1994 on German stamps from M.S STEENBURG. VG

308 HERAKLION cover with single line PAQ 1090B dated 13 vii 1989 on German stamps from M/S SUNNANHAV. VG

309 TANGA cover with circ canc PAQ 2893B dated 28 AP 1972 on German stamps from MS RHIEN, superb strike away from stamps. VF

310 ssGRAVENHAGE cover with single line PAQ 816A dated 12 VIII 1992 on Danish stamps from M/S GUDRUN DANIELSIEN. VG

311 HARLINGEN PPC with 3 line PAQ 799B dated 14.5.1998 on GB stamps. VG

312 LUBECK cover with 2 strikes circ canc “LUBECK — TRAVEMUNDE / TRAVEMUNDE / Ostsee Heilbad 1.9.1979 12 / 2400” good strikes. VG
313 *SEATTLE Admiral Line envelope with single line PAQ 2164C dated AUG 1 1922 on USA stamps. Light but good strike hence lower value. G
314 EAST JUTLAND cover with ship like diagram PAQ 564A dated 16.5.1994 on Bahamas stamp from M/S HOEGH FAVOUR. VG

315 COPENHAGEN postcard with boxed PAQ 549B dated 11 AUG 1966 on Danish stamp from MS BOTNIA. VF

316 HELSINGBORG cover with single line PAQ dated 23.5.1979 on Danish stamps from MF HALSINGBORG. VF

317 ELSFLETH cover with boxed PAQ 843B dated 7.11.1983 on German stamps from MS ISAR. (New mark for this port). VG

318 HUSAVIK cover with single line PAQ 614B dated 25.7.1983 on German stamp from MS EUROPA. (New mark for this port). VG

319 HUSAVIK cover with single line PAQ 607B dated 21.7.1983 on German stamp. (New mark for this port). VG

320 *10*FRANCE Entire with dr circ “ST.UNIS SERV. BR. AC / 15 MARS 1858” Annotated “per Africa”, on reverse is “PARIS A NANTES” TPO mark. VG
321 *25*OCEAN LETTER “Compagnie Radio-Maritime envelope with 2 strikes octagonal “LE HAVRE A NEW YORK / * /29.4.1925 / E” plus red registered
label No. 126 and single line “LE HAVRE A NEW YORK _ E” added. Take Note! Addressed to Frederick Steinway. Great letter — Ocean envelope. VG
322 USA cover with circ canc (duplex 1) “N.Y. & BUENOS AIRES SEA POST / APR 9 1938 / S.S. AMERICAN LEGION” good cover. VG

323 *YOKOHAMA cover with boxed PAQ 3474C (in purple) dated 5 XI 1954 on USA stamp from S.S. WILLIAM LUCKENBACH. Good cover. VG
324 *PUSAN cover with boxed PAQ 3315D dated MAY 23 1953 on USA stamp from MV BRIGHTSTAR. VG.

325 NORFOLK(USA) cover with single line PAQ 2067C dated APR 14 1962 on GB stamp from Blue Funnel Line ship MV TELEMACHUS. VG
326 *NAHA cover with 2 line PAQ 1745C dated 1.5.1967 on Japanese stamp with Japanese cachets. VG

327 *NAHA cover with boxed PAQ 1746C in blue dated 10.12.1961 on USA stamps from States Line vessel S.S HAWAII. VF

328 *NAHA cover with boxed PAQ 1746C in red dated 6.11.1968 on USA stamps from States Line vessel S.S COLORADO. VF

329 #¥12*CEBU CITY envelope with single line PAQ 1658C dated OCT 17 1932 on Philippines stamp. VG

330 *12*CEBU CITY envelope with single line PAQ 1659C dated MAY 2 1936 on Philippines stamp. VG

331 *¥15*CEBU CITY envelope with single line PAQ 1660C dated OCT 2 1935 on Philippines stamp. VG

332 *10*MANILA very large piece with single line PAQ 1720C dated JUN 14 1923 on Philippines stamp. G

333 *18*MANILA envelope with single line PAQ 1661C dated JUN 1 1927 on Philippines stamp. VG

334 *10*MANILA envelope with single line PAQ 1721B dated NOV 25 1930 on Philippines stamp. VG
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335 ALEXANDRIA (USA) cover with boxed PAQ 1814B dated 27 NOV 1958 on Finland stamps from MS FINNBERG. VF

336 AUGUSTA cover with single line PAQ 1820B dated OCT 18 1978 on GB stamp from Blue Funnel Line ship MV MENELAUS. VG

337 *BALTIMORE cover with single line PAQ 1824C dated FE 6 1949 on GB stamp from MS BORNEO. VG

338 *BROOKLYN cover with single line PAQ 1871C dated DE 10 1957 on Brasil stamps from MV LOIDE SAO DOMINGO. VG

339 VISBY cover with single line NAVIRE 763A dated 7.8.1969 on GB stamp from BISN vessel S.S. NEVASA. VF

340 *10*GENOA envelope with single line PAQ 1139C dated 19.3.1940 on USA stamp. VG

341 *18*CORUNA Postcard with single line PAQ 1266D dated 16 ABR 1911 on a red GB stamp. VF

342 *18*CORUNA Postcard with single line PAQ 1268D dated 4 MAR 1915 on a red Mexico overprinted stamp. VG

343 *GEORGETOWN cover with single line PAQ 1354C dated 6 JA 1981 on Christmas Island stamps from MV CAPE OTWAY. VG

344 *8*SYDNEY envelope with machine cancel PAQ 1507C dated 27 JAN 1939 using Australian stamps. This is a superb non phil example. VG
345 *TAMATAVE cover with single line PAQ 2888C in purple dated 18.1.1961 on USA stamp from Moore-McCormack ship SS ROBIN GRAY. VF
346 *TAMATAVE cover with single line PAQ 2888C in red dated 25.11.1963 on USA stamp from Moore-McCormack ship SS MORMACRIO. VG
347 WESTERNPORT cover with boxed PAQ 1532B dated 9 MAY 1989 on Korean stamps from MV HYUNDAI NO.18. VG

348 SAIGON cover with single line PAQ 3334B dated 16.9.1965 on USA stamp from Farrell Line ship MV AUSTRALIAN REEF. G

349 *DJAKARTA cover with single line PAQ 3076C dated 11.11 1954 on GB stamps from Blue Funnel Line ship MV IDOMENEUS. VG

350 *SLIGO cover with circ canc PAQ 400C dated 14 JAN 1970 on a GB stamp. Good strike on the edge of a red stamp. VF

351 *HAMBURG cover with boxed SCHIFFSBRIEF 870B dated 24.8.1935 on GB stamp. G.

352 DALHOUSIE cover with 2-line PAQ 2214B dated 20 III 1989 on Belgium stamp from MS FEDERAL DANUBE. VG

353 INNOSHIMA cover with red boxed PAQ 3275 (unrecorded) on Korean stamps from MV GIBRALTAR PANSY. VF

354 DUNEDIN cover with circ canc PAQ 5904A dated 11 Dec 2000 on Australian Antarctic stamp from MV AKADEMIK SHOKALSKIY. VF

355 *9*HAKATA cover with boxed PAQ 3094D dated 22.7.1953 on USA stamp from MV SWORD KNOT. VG

356 *LABUAN cover with circ canc PAQ 3209C dated 24 MR 1964 on GB stamp from P&O ship MV NELLORE. G.

357 SHIP MENUS. 3 different small menus with superbly drawn fronts (5x8) all dated Friday 17%.July 1953 for dinner on board the S.S. ORCADES. VG
358 ¥*10*MODANE A PARIS envelope with single line PAQ 474D dated 2.5.1924 on a GB stamp. Nice non phil item for this hard to get cover. G
359 APIA cover with boxed PAQ 1641A dated 23 AU 1962 on GB stamps from Port Line vessel MV PORT NELSON. A/G.

360 MESSINA cover with single line NAVIRE 1159A dated 29 OCT 1964 on GB stamp from Royal Mail Line ship RMS ANDES. VG

361 MOSSEL BAY cover with dr circ canc PAQ 6629B dated 4.1.2011 on German stamp from MS COLUMBUS. VG

362 LIVERPOOL 23 assorted stamps & pieces all with various Paquebot marks for Liverpool, a great mix of types going back to 1904. VG

363 *MONROVIA cover with single line PAQ 2828C dated 16 FEB 1982 on Singapore stamp from MV HIGHSEA PROMISE. VG

364 PENANG cover with 2 strikes circ canc PAQ 3302A dated 17 DEC 1976 on Singapore stamps from MS RASA SAYANG (ex Bergensfjord). VG
365 PENSACOLA cover with 3-line boxed PAQ 2081C dated 7 Jun 1976 on Indian stamp. )Annotated on reverse as from MV VISHVA TEJ). VG
366 PHILADELPHIA cover with single line PAQ 2089B dated APR 15 1967 on Holland stamps from Nederland Line ship SS RIOUW. Vg

367 NANTES cover with single line PAQ 481B dated 13.9.1982 on Singapore stamp from MS WORLD DISCOVERER. VF

368 NAPLES cover with single line PAQ 1169A dated 11.10.1979 on French stamp from MV CH. VALBELLE. VG

369 *18*CORUNA Envelope with 3 strikes single line PAQ 1269C dated 26 APR 120 on GB stamps from Royal Mail Line vessel RMS AVON. VF
370 SMYRNA a Turkish stamp only but with a near complete single line PAQ 1322D. Only used 1898-1902 so a great way to get a very tough mark. VF
371 *30*SMYRNA Envelope with 2-line PAQ 1323D dated 28.9.1910 on a Turkish stamp. Ave to good strike on an envelope with a bit of sellotape. A/G
372 AGANA cover with single line PAQ 1634B dated MAR 6 1970 on GB stamps from S.S. ORSOVA. VF

373 AGANA cover with 3-line boxed PAQ 1635B dated MAY 25 1973 on GB stamps from S.S. CHITRAL. VF

374 AGANA cover with single line PAQ 1636B dated OCT 28 1985 on Japanese stamp from S.S. PRESIDENT TRUMAN. VF

375 *CEBU CITY envelope with single line PAQ 1663B dated FEB 3 1955 on a Norway stamp from MS VENTURA. VF

376 *12*DAVAO CITY envelope with single line PAQ 1661C on a Philippines stamp. VG

377 ¥*16*HONOLULU postcard with single line PACKET BOAT 1677D dated MAR 9 1903 on a USA stamp. VG

378 ¥20*HONOLULU envelope with single line PACKET BOAT 1679C dated AUG 14 1907 on a USA stamp. VG

379 *25*HONOLULU envelope with circ canc PAQ 1684D dated JAN 11 1929 on Australian stamps. VG

380 PITCAIRN ISLAND cover with boxed PAQ 1775B dated 2 APR 1996 on GB stamp. VG

381 RARATONGA cover with half boxed PAQ 1782A dated 20.8.1998 on German stamps from MV URTE. VG

382 *10*SAN FERNANDO cover with single line PAQ 1784C dated JAN 31 1968 on Korean stamps from S.S SEATRAIN MARYLAND. VG
387 *UJINA cover with boxed PAQ 3446B dated 28.1.1983 on Norway stamp from MS HOEGH MERIT. VG

388 *10*WAKAMATSU cover with single line PAQ 3450C dated 1911.1960 on a Norway stamp from T.S KINGSVILLE. VG

389 *18*YOKOHAMA cover with boxed PAQ 3475C dated 20 IV 1956 on GB stamp from P&O vessel S.S. CHUSAN. A hard cover to get. VG
390 YOKOHAMA cover with single line PAQ 3480AA dated 12.6.1973 on Japanese stamps. VF

RAILWAYS.

391 *10*SUDAN OGS cover from Khartoum with 2 backstamps: HALFA - KHARTOUM / TPO 1/ 15 FEB 1936 / (Arabic text) and SHELLAL —

. HALFA/TPO /17 FEB 1936 /N¢ 2 — written up sheet with map. Rare to find a cover with two TPO handstamps of differing modes of transport

392 *SUDAN postcard with single (80%) strike of TRAVELLING POST / SHELLAL / HALFA / 11.11.1907 / (Arabic script) — written up with map
393 *SUDAN cover from GB to Sudan with backstamp of SHELLAL — HALFA / TPO / 7.MY.1940 / N2 1 — on written up sheet with map

394 SWEDEN Benham commemorative last run cover with single circle PKP 209 L/ 29.3.96 / B (Stockholm — Malmé) — written up sheet with map
395 SWEDEN postcard to Hoképinge with stamp canc by single circle PKP 83 / 29.12.1933 (Nassj6 — Malmo) — on written up sheet with map

396 *SWEDEN cover to Stockholm with stamps canc with 3 strikes of single circle PKP 31 / 27.9.1955 / * (Hasslehom — Helsingborg)

397 *SWEDEN redirected cover from Germany to Sweden with single strike of double circle PKXP N¢ 2 B.UTR.U. / 6.6.1888 / * (Malmo — Nassjo)
398 *SWEDEN postcard to Tylland with single strike of dotted circle PLK 122 /11.9.1911 (Héganés — Astorp) — on written up sheet with map

399 SWITZERLAND cover to Aarau with 3 strikes, one clear of stamps of AMBULANT / 16.VI.09 1986 / N2 4 22 — on written up sheet with map
400 *10*SWITZERLAND Cover with 2 strikes one away from stamp of metre gauge Private Railway: REGIONAL / # / 8. X1.65 781 / PALEZIEUX
.— BULLE - MONTBOVON - on written up sheet with map

401 SWITZERLAND cover with 2 strikes of single circle AUTOMOBIL - POSTBUREAU / 29.1V.1975 11 / (Bus logo) / 3 — written up with map

402 SWITZERLAND stationery card with stamp canc by double circle AMBULANT / 22.X11.1909 171 / N2 % 30 - on written up sheet with map

403 *TANGANYIKA cover with stamp cancelled with double circle and thick arcs at base of KILIMANJARO - TPO /UP / 12.FE.1934 /

404 *10*TASMANIA/AUSTRALIA postcard with 1 partial and one 75% strikes of TPO NO 5 / DE.4.1903 / TASMANIA (Hobart-Launceston)
405 *THAILAND postcard with single strike of single circle: (Thai script) / * 15.2.16(1973) 23 * / 4+ / BANGKOK TPO

406 *THAILAND postcard with 4 DIFFERENT strike of single circle: (Thai script) / > 28.12.15(1972) 13 * /INDEXES 1 TO 4 / BANGKOK TPO
407 *THAILAND cover with 2 backstamps of single circle: (Thai script) / > 17.10.25(1982?) 67 * / SOUTH EXPRESS

408 *TOGO cover with stamps cancelled by 4 strikes of single circle LOME — TOKOIN >*TR11% /22 FE.2000 / POSTES - TOGO

409 *50*TRINIDAD a piece with a 28mm dia single circle cancel of: TPO / C / AP.25.1899 / ARIMA.SECTION - it only ran on about 100
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occasions — see TPO Vol 61 page 45 — on written up sheet with map
410 *25*TURKEY large mourning cover to GB with double triangular (earlier type) mark of IZMIR / BANDIRMA / 12 / 7.1.1938 / AMBULANT -
REFERS TO Arcas family of Istanbul and addressed to Whiffen & Sons — on 3 written up sheets with map
411 FRANCE PPC with 3 strikes wawy line cancel “CLUNY A CHALON / 23 SEPT 1904” Nice clean card. VG
412 FRANCE B&W PC with 2 strikes wavy line cancel “ISIGNY A MOLAY LITTRY / 19.11.19” nice card.
413 FRANCE Cover with 2 strikes wavy line cancel “NEXON A BRIVE / 29.4.1958” good strike away from stamp. VG
414 FRANCE B&W PC with 2 strikes wavy line cancel “DREUX A MAINTEUON / 5 SEP 1903” + a superb “CHARTERS A VERSAILLES” cancel
415 CZECHOSLAVAKIA cover with dr circ canc “OLOMOUC - KRNOV / 664 / 5.10.1983 / 1” nice strike on light stamp. G
416 *TURKEY cover to GB with single strike in purple of double triangular mark: 17 ALSANCAK 21 AFYON 17 /11.5.1954 / SEYYAR with TPO
31 on reverse — on written up sheet with map
417 *10*USA cover with duplex RMS datestamp of SAN BERDO & la / tr501 / AUG.8.1949 / RPO last run of trolley bus RPO service. USA
417a Commemorative cover from King George VI & Queen Elizabeth visit to the USA cancelled with the slogan postmark: ROYAL TRAIN RPO /
JUN.8.1939 / USA - slogan reads: RAILWAY / MAIL / SERVICE with horizontal lines either side. Also cutting from New York Herald Tribune
reporting how to get mail serviced from the tour. This cover was probably done by favour as it predates the official servicing date.
418 *10*USA cover from King George VI & Queen Elizabeth visit to the USA cancelled with slogan postmark: ROYAL TRAIN RPO / JUN.8.1939
/ USA - slogan reads: RAILWAY/MAIL/SERVICE with horizontal lines either side. Probably done by favour as it predates the official servicing
419 *USA opened out sheet of paper which when folded into 3 makes a cover which was posted on the 13™ anniversary of the first Highway Post
Office. The stamp is cancelled with a duplex RMS datestamp WASHINGTON DC & Harrisonburg VA / TRIP 1 / FEB.10.1954 HPO. On the
reverse is the mark of TRIP 2 dated the same day, also a postcard of restored post bus — unusual!
420 USA postcard with border of over 30 Canadian RPO marks cancelled by 2 strikes on front, one away from stamp of ST.J.& B'VILLE / 41 /
16.VI1.1968 - one of the few without the initials RPO, 2 further strikes on reverse — on written up sheet with map
421 *15*USA two commemorative covers from the last run of RPOs both cancelled with duplex RMS datestamp N.Y.& WASH. / TR4 /
JUN.30.1977 / RPO - on written up sheets with black and white photo of the train plus a Press Release from the US Postal Service
422 *USA/PANAMA CANAL ZONE cover canc by first day of issue duplex RMS datestamp THE PANAMA CANAL / JAN.28.1955 / TR1 / RPO
423 *30*USA Fire damaged cover which has the purple cachet of: DAMAGED IN FIRE / IN RAILWAY MAIL CAR / DAGGETT, CALIFORNIA.
The cover is dated 25 March 1960 - on written up sheet
424 *10*URUGUAY cover to Montevideo with double wawy line circle “A / ESTAFETA AMBULANTE / 5/ 17.JUNIO.1887 / R.U.DEL U”
425 *10*VIETNAM (INDO CHINA) postcard to France with 2 different cancels of TPOs: double circle HANOI A HAOPHONG / 28.AVRIL.1909
/ 1o and wawy line single circle >k LANGSON A HANOI * / 28.AVRIL.1909 / C — on written up sheet with map
426 *10*VIETNAM (INDO CHINA) PC to France with dr HANOI A HAIPHONG / 14.SEPT.1910/ - C — and mark of HANOI GARE
427 *YUGOSLAVIA cover with stamp cancelled by double circle SPLIT — ZAGREB / A/ 22.VI1.1933 / 31 — on written up sheet with map
428 *YUGOSLAVIA cover to Austria with stamp cancelled by double ring multilingual / PRAHOVO — NIS / ¢1930s — on written up sheet with map
429 ZIMBABWE commemorative cover with coloured insert carried on Steam Safari Zimbabwe which had its own TPO between Gweru to Victoria
Falls and single ring cancellation with arcs of STEAM SAFARI/ T.P.A./ 11.AUG.85/ 1985 / ZIMBABWE
430 *GERMANY sheet with 12 different special handstamps from towns visited by a Mobile Postal Unit of the Reich cancelling 10 stamps from the
Ships of Deutschland set between 18 & 23" December 1937 — with notes
431 *SWITZERLAND tri-lingual folder with history of 150 years of the Gotthard Pass including timetables for 2010 & leaflets, also has a 100-year
commemorative cover numbered 1631 with stamp cancelled by dr >k BAHNPOST*/ 4 / 5.10.1998 413/LUZERN -ENGELBERG- LUZERN
432 *7*INDIA stationery cover with backstamp of single ring CALCUTTA - NIGHT - SORTING / MA.11.1891 / +
SEAPOST
433 USA postcard with stamp cancelled by the duplex RMS datestamp of INLET & OLD FORGE / AUG.6.1906 / TR1 / RPO - written up with map
434 USA postcard unstamped but cancelled by the duplex RMS datestamp of LAKE WINNIPESAUKEE / JUL.3.1952 / RPO — with note and
signature of the clerk and photo of boat
435 INDIA - BOMBAY TO ADEN B&W PC to GB with single strike clear of stamp for the SEAPOST OFFICE / A/ 10.NO.1906 — SS MARMORA
436 INDIA - BOMBAY TO ADEN B&W PC to GB with single strike clear of stamp for the SEAPOST OFFICE / C / 5.JA.1907 — SS PERSIA
437 INDIA - BOMBAY TO ADEN B&W PC to GB with single strike clear of stamp for the SEAPOST OFFICE / C 5.DE.1906 — SS ORIENTAL
438 INDIA - BOMBAY TO ADEN B&W PC to GB with single strike clear of stamp for the SEAPOST OFFICE / B/ 21.AP.1906 - ARABIA
439 ¥*10*YUGOSLAVIA/ROYALTY! postcard to GB with single strike cancelling stamps of double circle RAB — SUSAK / 31.VIII.1936 / 356 the
card records a sighting of the Duke & Duchess of Kent embarking on their yacht — on written up sheet with map
440 *GB ROYAL MAIL LINES LTD printed in colour a letterhead with handwritten note concerning the cashing of a cheque
441 *HOLLAND/GB 4pp in 2 colours showing Daily Passenger Service information including fares for the BATAVIER - LINE which sailed
between Rotterdam and London via Gravesend dated February 1926 — full of information
442 GB Booth Line Royal Mail Steamers PC of RMS Hilary with stamp canc by sr SOUTHAMPTON / FRANCE / MB / 8.45am / 17.AU.1909
443 USA postage due cover with stamp cancelled by sr duplex cancel of U.S.T.P. SEAPOST / JAN /1201 / 1933 / WEST / S.S PRES. ADAMS
444 *10*ARGENTINA cover to GB with stamp cancelled by roller of Buenos Aries c1939 and purple cachet POR VAPOR / >k ALCANTARA
*(The ship ALCANTARA arrived 63 times at the Port of Buenos Aires, Argentina bringing immigrants from Europe)
445 USA PC to GB with stamp canc by strike of NEW YORK NY / OCT.16.1948 with 7 horizontal lines and PAQUEBOT through 4" line H2059
AND NOW THE FIRST COME FIRST SERVED CATEGORY, EARLIEST BID TAKES THE LOT

10.00 GERMANY. 7 cards and covers all with good TPO (BAHNPOST) marks, a good selection and cheap at this price. VG

10.00 GERMANY - SCHIFFSPOST Another 8 covers all with very good Schiffspost cancels , all different and a superb variety. VG

10.00 US NAVAL covers. Another 10 covers mostly from destroyers and other vessels all with good cancels. A great mixture of covers. VG

5.00 GB. 6 BRITISH NATIONAL RAILWAY MUSEUM covers all with good TPO cancels all different and a great mixture VG

5.00 GB. TPO NETWORK REVIEW foolscap covers all with good TPO cancels and indicated as “First Trip” or “Last Trip” VG

5.00 GB. 6 TRAVELLING POST OFFICE INITIATIVE 93 foolscap covers with good TPO cancels, indicated as “First” or “Last Trip "VG

5.00 GB. 6 RAILNET 96 foolscap covers all with good TPO cancels and indicated as “First Trip” or “Last Trip” VG

5.00 GB. 6 NIGHTMAIL foolscap covers all with good TPO cancels dated 2003 and including a Jan 2004 strike. VG

10.00 CANADA Another 4 covers all with good R.P.O. cancels. This is a great way to either start or expand a collection in this area. VG

10.00 USA. Another 10 covers all with different HPO cancels, some covers are illustrated and early trips. A superb variety of covers. VG

9.00 INDIA. 8 envelopes all with a variety of different TPO marks, a good selection and cheap at this price. VG

10.00 GB. 9 P430 Green Bills all with different TPO marks. A good selection.

10.00 CZECHOSLAVAKIA. 7 cards and covers all with good TPO marks, a good selection and cheap at this price. VG

10.00 FRANCE. 7 cards and covers all with good TPO marks, a good selection and cheap at this price. VG

10.00 EIRE. 7 covers all with good TPO marks, a good selection and cheap at this price. VG (Plus a few other bits thrown in)

12.00 USA 5 STREET CAR RPO and 2 STATION cancels all on postcards. A superb range of items and great value at this price
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12.00 SWITZERLAND 8 printed stat cards and 1 foolscap envelope all with good strike of various BAHNPOSTS. Great value
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